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TC „Grün-Weiß“ Hitzacker e.V.
        

            c/o Kai Peters 
            Alter Güterbahnhof 12c 
            22303 Hamburg 

 
 
 
 

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung 2023 
 

 
Die ordentliche Mitgliederversammlung (MV) des TC Grün-Weiß Hitzacker 2023 fand am 
3.3.23 im Parkhotel Hitzacker von 19.00 Uhr bis 20.30 Uhr statt. 
 
 

Zu TOP 1  Begrüßung und Eröffnung, Beschlussfähigkeit und Protokoll 2022 
Die Vorsitzende, Kai Peters, eröffnete die ordentliche MV 2023 und begrüßte die anwesen-
den 24 Mitglieder.  
 
Das Protokoll der letzten Sitzung war im April 2022 im Internet veröffentlicht worden und lag 
eine Stunde vor Beginn der MV 2023 zur Einsichtnahme aus. Die Vorsitzende stellte fest, 
dass die Einladung zur ordentlichen MV 2023 frist- und satzungsgemäß erfolgte und die MV 
gem. § 7 Ziffer 9. der Satzung beschlussfähig sei. Die MV stimmte der vorgesehenen Ta-
gesordnung zu. 
 
 

Zu TOP 2  Berichte des Vorstandes und Planungen für 2023 
 
Die Vorstandsmitglieder Kai Peters und Esther Spalik hielten ihre Berichte anhand einer ge-
meinsam erstellten Präsentation, die als Anlage beigefügt ist. Insbesondere die gestiegenen 
und erfolgreichen Aktivitäten in der Jugendarbeit und im Training und in der Werbung neuer 
Mitglieder wurden von den Anwesenden begrüßt.  
 
Der Verein hat nun 170 Mitglieder, davon 48 Kinder und Jugendliche. Die Vorstandsarbeit ist 
digitalisiert. Viele Mitglieder haben im Laufe der Saison und auch zukünftig Aufgaben über-
nommen.  
 
Es wurde der verstorbenen Mitglieder Rita Wulf, Dieter Dombrowski und Christoph v.d. Bus-
sche gedacht. 
 
Der neue Platzwart ist Jens Weißenfeld. 
 
Es wurde ein Förderverein für die Jugendarbeit gegründet. Vorsitzende ist die langjährige 
Tennisspielerin Editha Arkun. 
 
Die Kooperation mit dem MTV Dannenberg wurde intensiviert. 
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Für die neue Saison wurden schon 4 Jugendmannschaften und 6 Erwachsenen Mannschaf-
ten gemeldet. 
 
Bericht der Kassenwartin 

 
Der Bericht der Kassenwartin Esther Spalik, der einmal mehr ein insgesamt ein positives 
Jahresergebnis dokumentierte, zeigt, dass die Finanzen des Vereins weiterhin auf sehr soli-
den Füßen stehen. Die Berichte wurden von den anwesenden Mitgliedern positiv aufge-
nommen.   
 
 

Zu TOP 3  Bericht der Rechnungsprüfer, Antrag auf Entlastung des  
       Vorstandes 

 
Marina Muske und Karl-Heinz Lüdecke haben die Kasse geprüft. Beide sahen keine Bean-
standungen und bescheinigten dem Vorstand eine korrekte Haushaltsführung. Sie empfah-
len, den Vorstand zu entlasten. Die Entlastung erfolgte einstimmig. 
 

Zu TOP 4  Ehrung der Mitglieder des Jahres und weitere Ehrungen 
 
 

Nach der Entlastung des alten Vorstandes ehrte die Vorsitzende die Mitglieder, die besonde-
re Vereinsjubiläen feiern können: 
 
Christa, Anita und Wilhelm 50 Jahre 
 
Esther 30 Jahre 
 
Max, Lisa, Louise und Philipp 25 Jahre 
 
Diese Mitglieder des Jahres werden nun 1 Jahr lang auf der Homepage des TC mit speziel-
lem Dank gewürdigt.  
 
Manfred wurde für seinen Platzbau-Einsatz vor Beginn der Saison geehrt. 
Uwe wurde geehrt für seine kurzfristige Übernahme von Platzwartaufgaben.  
Marina wurde geehrt für ihren kontinuierlichen Einsatz bei der Rasenpflege. 
Schließlich wurden Tina und Olli für die Übernahme von Turnierleitungsaufgaben geehrt 
 
Anschließend wurde Karsten als 2. Vorsitzender verabschiedet. Kai würdigte seinen enga-
gierten Einsatz für den TC und die tolle Zusammenarbeit in den letzten 10 Jahren. 
 
Er erhielt ein persönliches Geschenk- ein Profi-Schneidebrett mit Dankeswidmung des Ver-
eins. 
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Zu TOP 5  Neuwahlen gem. §§ 7 und 8 der Satzung 
 
Die erforderlichen Neu- und Nachwahlen verliefen reibungslos. 
Es wurden jeweils gewählt: 
 
Robert Schmitt als zweiter Vorsitzender (2 Enthaltungen) und  
Melanie Schacht als Grundschultenniswartin (einstimmig) 
Elisa Witt als Verantwortliche für externe Kommunikation (einstimmig) 
 
Sandro Wilke als Rechnungsprüfer für die ausscheidende Marina Muske. 
(Karl-Heinz Lüdecke ist noch für ein Jahr gewählt). 
 
Kai Peters bedankte sich für das Vertrauen, welches die anwesenden Mitglieder des TC GW 
Hitzacker dem Vorstand entgegengebracht haben und verlieh der Hoffnung Ausdruck, dass 
wir wieder eine schöne neue Saison 2023 haben werden. 
 

Zu TOP 6  Anträge der Mitglieder 
 
Es lagen der MV keine Anträge vor. 
 
 
Zu TOP 7  Verschiedenes  
 
Folgende Hinweise gab es zum Punkt „Verschiedenes“.  
 

1. Der Arbeitseinsatz zum Platzabbau wird am 18.3. um 13 Uhr stattfinden. 
 
Mit einer Einladung zu einem Getränk der persönlichen Wahl sowie zu einem kleinen 
wohlschmeckenden Abendessen auf Kosten des Tennisclubs beendete die Vorsit-
zende die Mitgliederversammlung. 

 
Hitzacker, den 5.3.2023 
 
.................................  ...................................    ................................ 

 Kai Peters     Robert Schmitt                     Kai Peters 
 Vorsitzende     Stv. Vorsitzender                     Schriftführerin 


